
学長室 IR推進課

2025年度

新入生アンケート
2025年4月30日時点



【調査の概要】

◆調査実施期間
2025年3月19日（水）～4月30日（水）

◆調査対象者
2025年4月入学生 1,479名

◆調査方法
Microsoft Formsを利用したWEB調査

◆回答者数（回答率） 1260名（85.2％）



問1 所属をチェックしてください。(回答者数)
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問2 入学した受験形態（入試制度）について教えてください。
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問3 本学のオープンキャンパスに参加しましたか。
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問4 本学への出願を決めた時期について教えてください。
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問5 本学への出願を決めた理由について、教えてください。

回答 経済 現代政策 経営 理（情数） 理（数） 理（化） 薬（薬） 薬（薬科学） 薬（医療栄養） 大学院（経営）

学部学科等の教育を気に入ったため 16.7% 23.2% 17.9% 17.9% 20.9% 16.3% 15.1% 29.6% 19.6% 11.1%

取得したい資格があったため 9.8% 7.3% 10.4% 15.1% 26.1% 14.7% 28.4% 3.7% 33.0% 11.1%

オープンキャンパスに参加して自分にあう大学だと思ったため 19.9% 18.1% 15.4% 8.5% 11.3% 14.0% 12.0% 16.7% 16.2% 11.1%

就職に安心感があると思ったため 6.9% 8.9% 6.2% 3.8% 4.3% 5.4% 3.1% 1.9% 6.1% 22.2%

大学や周囲の環境が自分に合っていると思ったため 11.4% 10.1% 8.3% 9.4% 8.7% 3.1% 7.6% 3.7% 6.7% 11.1%

部活動やサークル活動等に入りたっかったため 3.8% 5.6% 16.7% 1.9% 2.6% 3.1% 1.3% 5.6% 3.4% 0.0%

両親や先生、知人・友人に勧められたため 8.5% 8.3% 8.8% 16.0% 7.8% 11.6% 11.1% 5.6% 8.4% 22.2%

通学が便利だと思ったため 5.0% 5.6% 5.1% 15.1% 8.7% 6.2% 6.7% 5.6% 3.4% 0.0%

海外留学や地域貢献活動に興味があるため 2.2% 5.8% 1.6% 0.0% 0.9% 0.0% 1.3% 0.0% 0.6% 11.1%

ブランド力を気に入ったため 0.3% 0.6% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0%

偏差値がちょうどよいため 11.0% 6.0% 6.6% 12.3% 6.1% 14.0% 9.8% 13.0% 2.2% 0.0%

その他 4.4% 0.6% 2.3% 0.0% 2.6% 11.6% 2.7% 14.8% 0.6% 0.0%



問6 本学のどのようなところに期待していますか。

回答 経済 現代政策 経営 理（情数） 理（数） 理（化） 薬（薬） 薬（薬科学） 薬（医療栄養）大学院（経営）

歴史や伝統、文化を有するところ 3.3% 5.5% 2.2% 2.3% 0.7% 1.7% 3.6% 1.4% 1.0% 16.7%

知人や周囲の人からの評価が高いところ 2.5% 3.6% 3.4% 4.5% 0.7% 1.7% 2.7% 1.4% 1.5% 11.1%

専門的な知識・技能が身につくところ 15.1% 11.8% 14.5% 22.6% 16.0% 16.6% 26.4% 21.7% 27.7% 16.7%

教養を深めるための様々な授業を受けることができるところ 10.2% 12.0% 9.5% 8.3% 17.4% 11.4% 13.6% 11.6% 15.3% 11.1%

グローバルな社会で活躍するための授業・制度が充実しているところ 7.1% 8.4% 7.1% 3.8% 4.2% 3.4% 4.1% 2.9% 2.0% 5.6%

学修・就職等大学生活で教職員がサポートしてくれるところ 10.0% 10.6% 8.4% 14.3% 13.2% 14.3% 13.2% 5.8% 7.9% 11.1%

授業に用いる設備、図書館の環境が充実しているところ 6.2% 7.2% 4.0% 3.8% 6.3% 12.0% 4.5% 10.1% 4.0% 5.6%

PC やインターネットなどの IT 環境が充実しているところ 8.9% 5.0% 6.4% 16.5% 7.6% 7.4% 2.7% 4.3% 3.0% 0.0%

食堂やトイレ、共有スペースなどの環境が充実しているところ 10.8% 11.4% 9.4% 9.8% 11.8% 10.9% 5.9% 10.1% 6.9% 5.6%

スポーツ関連施設が充実しているところ 3.5% 4.0% 13.4% 0.8% 2.8% 2.3% 2.3% 0.0% 6.4% 5.6%

学園祭などの大学イベントが充実しているところ 4.4% 4.4% 4.6% 3.0% 6.3% 2.9% 3.2% 4.3% 6.9% 0.0%

クラブ・サークル活動が楽しめるところ 7.1% 7.2% 9.7% 2.3% 6.3% 4.0% 3.2% 8.7% 6.4% 5.6%

親しい友人（学友）を作ることができるところ 9.3% 8.3% 6.8% 7.5% 6.3% 8.0% 12.7% 15.9% 10.9% 5.6%

その他 1.7% 0.8% 0.8% 0.8% 0.7% 3.4% 1.8% 1.4% 0.0% 0.0%



問7 大学生活について、現在悩みや不安を抱えていますか。

行ラベル 経営 経済 現代政策 理（情数） 理（数） 理（化） 薬（薬） 薬（薬科学） 薬（医療栄養） 大学院（経営）

充実した大学生活がおくれるか心配だ 20.9% 23.5% 18.9% 12.9% 23.5% 15.5% 19.1% 22.0% 23.7% 10.0%

単位がきちんと取れるか心配だ 28.6% 26.7% 28.6% 28.0% 28.2% 29.9% 35.8% 28.0% 32.0% 30.0%

友だちとうまくやっていけるか心配だ 18.4% 20.8% 21.6% 19.4% 22.1% 17.2% 17.9% 23.2% 17.5% 10.0%

卒業後、ちゃんと就職できるか心配だ 16.9% 16.2% 19.1% 20.4% 15.4% 20.1% 12.8% 15.9% 11.3% 40.0%

経済的（金銭面）にやっていけるか心配だ 11.3% 9.6% 9.5% 14.0% 8.7% 12.1% 12.5% 9.8% 14.4% 10.0%

今のところ、悩みや不安はない 3.8% 3.2% 2.3% 5.4% 2.0% 5.2% 1.9% 1.2% 1.0% 0.0%



問8 入学時点での自己評価をしてください。
今現在、【倫理観】（人として社会の中であるべき態度を示す）は、どの程度身についていると思いますか。
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問9 今現在、【責任感】（社会人としての言動を心がける）は、どの程度身についていると思いますか 。
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問10 今現在、【状況認識力】（常に社会の状況を理解している）は、どの程度身についていると思いますか。
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問11 今現在、【課題発見力】（社会の課題・ニーズは何かという視点を常に持つ）は、どの程度身についていると思いますか。
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問12 今現在、【自己研鑽力】（常に今の自分を見直し、自己の強み弱みに対応できる）は、どの程度身についていると思いますか。
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問13 今現在、【交流力】（コミュニケーション能力を用いて人々と交流する）は、どの程度身についていると思いますか。
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問14 今現在、【相互理解・相互尊重】（相互尊重し、価値観を共有する）は、どの程度身についていると思いますか。
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問15 今現在、【協創力】（社会問題の解決を協創する）は、どの程度身についていると思いますか。
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問16 本学への意見・要望・期待などを自由に記入してください。（200文字以内）

※自由記述は非公表




